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1.12.2016 

 

Mesajul Prefectului județului Vrancea, Sorin-Ionel-Florin HORNEA cu 

ocazia Zilei Naționale a României 

 

          „Anul 1918 reprezintă, în istoria poporului român, anul triumfului idealului 

național, anul încununării victorioase a lungului șir de lupte și sacrificii umane și 

materiale pentru făurirea statului național unitar. Desăvârșirea unității naționale a 

românilor, la sfârșitul Primului Război Mondial, trebuie înțeleasă ca o firească 

împlinire, ca o necesitate istorică impusă de evoluția statului național și de 

necesitatea desăvârșirii sale. 

          La temelia statului național român, a stat actul de voință al națiunii române. 

Nu Primul Război Mondial a creat România Mare el a fost doar ocazia așteptată 

de sute de ani, ca toți românii să fie împreună, în interiorul granițelor unui singur 

stat.  

          Prima mare unire a fost reușită la 1600 de Mihai Viteazul dar istoria nu a 

vrut ca statul român să existe. Victoria a venit la 1 Decembrie 1918, în inima 

Transilvaniei, la Alba Iulia, când votul Marii Adunări Naționale pentru unirea 

Transilvaniei, Banatului, Crișanei și Maramureșului cu România, încununa celelalte 

acte de unire din istoria românilor. Este vorba despre Mica Unire de la 24 ianuarie 

1859 de la Focșani precum și 9 aprilie 1918 Chișinău și 28 noiembrie 1918 

Cernăuți prin care Basarabia și Bucovina reveneau în hotarele României 

          Idealul național nu a putut fi însă împlinit fără sacrificiile de sânge ale 

ostașilor Armatei Române în campania anilor 1916 și 1917, jertfe care au fost 

răsplatite de izbândă. Nu vom uita niciodată că 1 Decembrie 1918 este o victorie a  
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fiecăruia dintre românii care au crezut și sau sacrificat pentru o Românie Unită. 1 

Decembrie 1918 este însă și o victorie a fiecăruia dintre noi deoarece toți luptăm, 

este drept că folosim alte arme, să păstrăm România așa cum ne-au lăsat-o cei 

care în 1918, la Alba Iulia au strigat într-un singur glas TRĂIASCĂ ROMÂNIA!!!  

LA MULȚI ANI ROMÂNI ORIUNDE V-AȚI AFLA!!!“ 

 

Semnat, 

Prefectul jud. Vrancea 

Sorin-Ionel-Florin HORNEA 


